
ΘΕΜΑ 4 

Δίνεται το τριώνυμο 2 1x x− + , με παράμετρο  .  

α)  Να αποδείξετε ότι η διακρίνουσα του τριωνύμου είναι 2 4 = − .  

(Μονάδες 05) 

β) Θεωρούμε  τις συναρτήσεις f , g  που είναι ορισμένες στο  με   

( ) 2f x x = − +   και  2( ) 3g x x = − + ,  . 

i.  Να αποδείξετε ότι η εξίσωση από την οποία μπορούμε να βρούμε τις τετμημένες των 

κοινών σημείων των γραφικών παραστάσεων των f  και g  είναι ισοδύναμη με την 

εξίσωση 2 1 0x x− + = . 

(Μονάδες 05) 

ii. Στο καθένα από τα επόμενα σχήματα δίνεται οι γραφικές παραστάσεις των δυο  

συναρτήσεων για διαφορετικές τιμές της παραμέτρου  . 

Με δεδομένο ότι {1,2,4} , να βρείτε την τιμή της παραμέτρου  σε καθένα από τα 

σχήματα, δικαιολογώντας την απάντηση σας.  

(Μονάδες 15) 
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